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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک لک1393 لاس هجدوب نوناق)6( هرصبت )ط( دنب ییارجا هماننیئآ

ـه50358ت/1267:هرامش
17/01/1393:خیرات
:تسویپ

روهمجسیئر یدربهار تراظن و یزیرهمانرب تنواعم ـ ییاراد و یداصتقا روما ترازو
ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب

یدربهار تراظن و یزیرهمانرب تنواعم کرتشم داهنشیپ هب 6/1/1393 هسلج رد ناریزو تأیه
ءزج دانتسا هب و ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب و ییاراد و یداصتقا روما ترازو،روهمجسیئر
ار هدشدای دنب ییارجا هماننیئآ ،روشک لک 1393 لاس هجدوب نوناق هدحاو هدام )6(هرصبت )ط( دنب)5(
:درک بیوصت ریز حرش هب

روشک لک1393 لاس هجدوب نوناق)6( هرصبت )ط( دنب ییارجا هماننیئآ

:دنوریم راک هب ریز حورشم یناعم رد هماننیئآ نیا رد جردنم تاحلاطصا -1هدام
اب دوخ لجسم یاهیهدب هیوست روظنم هب تلود هک یمانیب ای ماناب دانسا :یملاسا هنازخ دانسا-فلا
تابساحم نوناق )20(هدام قباطم یاهیامرس یاهییاراد کلمت یاهحرط تباب دیرخ تردق ظفح
دانسا نیا .دیامنیم راذگاو یتلودریغ ناراکبلط هب نیعم دیسررس و یمسا تمیق هب روشک یمومع
.دنشابیم تایلام زا فاعم

هلحرم نیا رد هک تلود تکراشم قاروا باسحلایلع دوس خرن لداعم یغلبم:دیرخ تردق ظفح -ب
لجسم یهدب غلبم هب هدش یعطق بلط تخادرپ رد ریخأت لاس کی یازا هب دصرد)%20(تسیب
.دوشیم هفاضا

کلمت یاهحرط رد دادرارق فرط یتلودریغ ناراکنامیپ هب تلود تخادرپ لباق یهدب:لجسم یهدب -ج
هدام هب هجوت اب و داجیا روشک یمومع تابساحم نوناق)19(هدام دانتسا هب هک یاهیامرس یاهییاراد
.دشاب هدیسر طبریذ ییارجا هاگتسد س�ر و باسحیذ د�أت هب و هدش لیجست روکذم نوناق)20(

روظنم هب یتلود تاسسوم و اههناخترازو اب دادرارق فرط یتلودریغ ناراکنامیپ :یتلودریغ ناراکبلط -د
.یتاونس هجدوب نیناوق رد جردنم یاهیامرس یاهییاراد کلمت یاهحرط یارجا

نیمضت دیسررس رد ار نآ تخادرپ تلود و هدش هتشون دانسا نتم رد هک یتمیق:یمسا تمیق -ـه
.تسا هدومن

ن�عت اضاقت و هضرع تایضتقم بسحرب هک هیوناث رازاب رد یملاسا هنازخ دانسا تمیق :زور تمیق -و
.ددرگیم

1393/01/17 :دنس خیرات
ه50358ت/1267 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت
هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ه50358ت/1267 :همان ن�ا

50358ه ت/ 1267 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3657 :همان نييا

1 of 4 2/23/2024, 4:52 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/143
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/197
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/197
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/197
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/197
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/232
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/232
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/232
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/232
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/243
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/373
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/413
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/525
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/603
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/603
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/603
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/603
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/603
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/603
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/603
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/603
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/603
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/609
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/790
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/790
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/790
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/790
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/793
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/948
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/952
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/952
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/952
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/952
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/952
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/952
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1470
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1471
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


هلمج زا نارهت راداهب قاروا سروب رازاب د�أت دروم یاهرازاب و نارهت راداهب قاروا سروب :هیوناث رازاب -ز
.ناریا سروبارف

کلمت یاهحرط دادرارق فرط یتلودریغ ناراکبلط مازتلا هجو و یرتفد هیوست:یهدب هیوست -ح
.هماننیئآ نیا عوضوم یملاسا هنازخ دانسا هیارا لابق رد تلود طسوت یاهیامرس یاهییاراد

ای و نیع کلام یارب لاقتنا و لقن لباق یلام قوقح نمضتم هک یدنتسم ای هقرو عون ره:یلام رازبا -ط
- ناریا یملاسا یروهمج راداهب قاروا رازاب نوناق )1(هدام )24(دنب عوضوم دشاب نآ تعفنم
.-1384بوصم

یروهمج یزکرم کناب و ییاراد و یداصتقا روما ترازو طسوت ن�عت زا سپ هک یکناب :لماع کناب-ی
دانسا یمسا تمیق لصا تخادرپ ،یملاسا هنازخ دانسا هضرع هب تبسن رشان فرط زا ناریا یملاسا
و یداصتقا روما ترازو .دزرویم تردابم تیلماع دادرارق قبط،طوبرم روما ریاس ماجنا و دیسررس زا سپ
کناب دنچ باختنا هب تبسن دنناوتیم موزل دراوم رد ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب و ییاراد
.دنیامن مادقا لماع

ار یملاسا هنازخ دانسا راشتنا هزاجا تلود زا یگدنیامن هب هک ییاراد و یداصتقا روما ترازو:رشان -ک
.دراد

و یاهیامرس یاهییاراد کلمت یاهحرط تازیهجت ناگدننکنیمأت و ناگدنزاس،نارواشم :ناراکنامیپ -ل
ساسا رب ار نامیپ عوضوم یارجا و تسا نامیپ هدننکءاضما رگید فرط هک یقوقح ای یقیقح صخش
راکنامیپ مکح رد،راکنامیپ ینوناق نانیشناج و ناگدنیامن .تسا هتفرگ هدهع هب،نامیپ کرادم و دانسا
.دنشابیم

روظنم هب هلاس هس و ود،کی یاهدیسررس اب دیرخ تردق ظفح اب یملاسا هنازخ دانسا یراذگاو -2هدام
نوناق )20( هدام قباطم( یاهیامرس یاهییاراد کلمت یاهحرط تباب دوخ لجسم یهدب هیوست
لایر )000/000/000/000/30( درایلیم رازهیس فقس ات یمسا تمیق هب )روشک یمومع تابساحم
روما ریزو یاضما اب و هدش بوسحم یلام رازبا ناونع هب روبزم دانسا.تسا زاجم یتلودریغ ناراکبلط هب
درایلیم رازههد نازیم هب هلحرم ره رد هدش دای دانسا یراذگاو فقس .دنوشیم رداص ییاراد و یداصتقا
.دوب دهاوخ لایر )000/000/000/000/10(

یراذگاو شور و خیرات،یملاسا هنازخ دانسا تاعطق زا یرس ره دادعت و یمسا تمیق ن�عت-3 هدام
هنازخ دانسا زا ییارجا یاههاگتسد زا کی ره مهس ن�عت ،ییاراد و یداصتقا روما ترازو طسوت
و روهمجسیئر یدربهار تراظن و یزیرهمانرب تنواعم طسوت تابلاطم باسح هیوست هوحن و یملاسا
طبریذ ییارجا هاگتسد طسوت یملاسا هنازخ دانسا یراذگاو یارب یتلودریغ ناراکبلط یدنبتیولوا
.دوشیم ماجنا

لک یرادهنازخ د�أت هب نآ تاصخشم هک صوصخم ذغاک یور رب یملاسا هنازخ دانسا پاچ -4 هدام
راداهب قاروا پاچ تراظن تئیه رظن تحت و ناریا یتلود هناخپاچ یماهس تکرش رد دسریم روشک
یروهمج یزکرم کناب لیوحت سلجم تروص میظنت اب پاچ زا سپ هدش دای دانسا.دوشیم ماجنا
.دش دهاوخ ناریا یملاسا

یارب هناخپاچ هب ذغاک لیوحت،ذغاک یلامتحا یرسک و شرامش،رابنا هب ذغاک لمح و صیخرت-5 هدام
یتفایرد ذغاک باسح هیوست،ذغاک یاههلطاب و تاعیاض و پاچ مزاول ءاحما،یملاسا هنازخ دانسا پاچ
نوناق )46( هدام ییارجا هماننیئآ دافم ساسا رب طوبرم یتراظن دراوم ریاس و هناخپاچ طسوت
تئیه28/4/1368 خروم ـه409 ت/4444 هرامش همانبیوصت عوضوم روشک یمومع تابساحم
.دوشیم ماجنا نآ یدعب تاحلاصا و ناریزو
یروهمج یزکرم کناب هب لماع کناب طسوت هرود ره نایاپ رد هدشن راذگاو یملاسا هنازخ دانسا -هرصبت
دهاوخ روکذم هماننیئآ )16(هدام عوضوم نویسیمک لیوحت ءاحما روظنم هب و هداعا ناریا یملاسا
.دش

طبترم دانسا ریاس

50358ه ت/ 1267 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3657 :همان نييا

2 of 4 2/23/2024, 4:52 PM

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000


رد لماع کناب طسوت یراذگاو عقوم رد مان اب یملاسا هنازخ دانسا نارادیرخ تاصخشم و مان-6 هدام
.دوشیم جرد نآ رهظ

رظن دروم تاصخشم رکذ اب ار هدش راذگاو یملاسا هنازخ دانسا تروص تسا فلکم لماع کناب -7 هدام
.دیامن ملاعا روکذم هناخترازو هب هام ره نایاپ ات ییاراد و یداصتقا روما ترازو

دانسا کلام ای هدنراد هجو رد لماع کناب بعش قیرط زا دیسررس زا سپ یملاسا هنازخ دانسا -8 هدام
.تسا تخادرپ لباق

.دریگیم رارق لماع کناب رایتخا رد دیسررس رد هدش راذگاو یملاسا هنازخ دانسا یمسا تمیق -9هدام
نآ کلام ای هدنراد و دوب دهاوخن نامز رورم لومشم یملاسا هنازخ دانسا یمسا تمیق تخادرپ
.دیامن تفایرد ار دانسا یمسا تمیق افرص و هعجارم لماع کناب هب دیسررس زا سپ نامز ره دناوتیم

یارب مزلا تارابتعا تسا فظوم روهمجسیئر یدربهار تراظن و یزیرهمانرب تنواعم -10هدام
یط ار تیلماع قح و پاچ یاههنیزه و دیسررس رد یملاسا هنازخ دانسا یمسا تمیق تخادرپزاب
رابتعا یوفاکت ای دوجو مدع تروص رد .دیامن روظنم روشک لک هنلااس هجدوب حیاول رد یصاخ فیدر
ییاراد و یداصتقا روما ترازو طسوت دیسررس رد یملاسا هنازخ دانسا،تلود یمومع هجدوب رد بوصم
دای دانسا هیوست نامز ات مکح نیا .تسا تخادرپ و نیمأت لباق لاس نامه یمومع دمآرد لحم زا
.تسا یقاب دوخ توق هب هدش

یروهمج یزکرم کناب طسوت هماننیئآ نیا عوضوم هدش تخادرپزاب یملاسا هنازخ دانسا -11هدام
.دش دهاوخ ءاحما ناریا یملاسا

تارابتعا لحم زا ییاراد و یداصتقا روما ترازو طسوت تیلماع قح و پاچ یاههنیزه-12 هدام
.دوشیم تخادرپ)10(هدام عوضوم

زا افرص ،یتلودریغ ناراکبلط هب هیلوا صیصخت زا سپ یملاسا هنازخ دانسا هیوناث دتس و داد -13 هدام
ربارب ار مزلا تادیهمت تسا فلکم راداهب قاروا و سروب نامزاس .تسا ریذپناکما هیوناث رازاب قیرط
نیا عوضوم یملاسا هنازخ دانسا هلماعم ماجنا و شریذپ صوصخ رد طوبرم تاررقم و نیناوق
.دروآ لمع هب هیوناث رازاب رد هماننیئآ
.دریگ رارق هدافتسا دروم زین هقیثو ناونع هب دناوتیم یملاسا هنازخ دانسا -هرصبت

یملاسا هنازخ دانسا ،هجو نیمأت اب دیسررس زا لبق نامز ره تسا زاجم روشک لک یرادهنازخ -14 هدام
قباطم و هدوبن ددجم عیزوت لباق هدش دیرخزاب دانسا .دیامن دیرخزاب زور تمیق هب هیوناث رازاب رد ار
.دوشیم ءاحما هماننیئآ نیا )11( هدام

یریگناهج قاحسا
روهمجسیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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